

ERRATA 02

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital 2021.1 – Chamada Pública para ingresso no Cocreation Lab DF, seleção de Projeto para Pré Incubação**, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

10 CRONOGRAMA

| Atividades | Períodos |
|---|-------------------------|
| Lançamento do edital | 21/04/2021 |
| Período para inscrições | 21/04/2021 a 31/05/2021 |
| Divulgação das inscrições homologadas | 11/06/2021 |
| Avaliação dos projetos | 11/06/2021 a 16/06/2021 |
| Divulgação dos selecionados para entrevista | 16/06/2021 |
| Período de revisão | 16/06/2021 a 19/06/2021 |
| Realização das entrevistas | 18/06/2021 a 21/06/2021 |
| Resultado prévio | 22/06/2021 |
| Pedidos de revisão | 22/06/2021 a 25/06/2021 |
| Resultado final | 26/06/2021 |
| Início das atividades de pré-incubação | 28/06/2021 |

Leia-se

10 CRONOGRAMA

| Atividades | Períodos |
|---|--|
| Lançamento do edital | 21/04/2021 |
| Período para inscrições | 21/04/2021 a 31/05/2021 |
| Divulgação das inscrições homologadas Avaliação dos projetos | 11/06/2021 |
| Divulgação dos selecionados para entrevista Período de revisão | 16/06/2021 |
| Realização das entrevistas | de 16h do dia 17/06/2021 até 21/06/2021 |
| Resultado prévio | 22/06/2021 |
| Pedidos de revisão | 22/06/2021 a 25/06/2021 |
| Resultado final | 26/06/2021 |
| Início das atividades de pré-incubação | 28/06/2021 |